
Εργάτες, εργαζόμενοι,
Aντιμέτωπη με μια διαρκώς αυξανόμενη λαϊκή
αποδοκιμασία και βυθισμένη μέσα στο βάλτο των
σκανδάλων και της διαφθοράς, με αυτόν του
Bατοπεδίου να αποδείχνεται πιο βαθύς, η κυβέρ-
νηση Kαραμανλή αναζητά διόδους συγκράτησης
της πολιτικής φθοράς της με πρωθυπουργικές πε-
ριοδείες, ομιλίες και εναρμονισμένες δηλώσεις
των στελεχών της κυβέρνησης που προσπαθούν
να «επισκευάσουν» το ανύπαρκτο «κοινωνικό
πρόσωπό» της.
Tην ίδια στιγμή η αντιλαϊκή πολιτική που εφαρμό-
ζει, σε συνδυασμό με την εξελισσόμενη οικονο-
μική κρίση, οδηγεί σε όξυνση των εργατικών και
λαϊκών προβλημάτων, που εκδηλώνεται σε πολ-
λούς κρίκους της οικονομικής και κοινωνικής
ζωής.
Oι απολύσεις εργατών και υπαλλήλων πυκνώνουν,
γίνονται πιο μαζικές, και το 2009 προβάλλει με την
απειλή της μεγάλης αύξησης της ανεργίας. H
θηλιά των δανείων με την άνοδο των επιτοκίων
πνίγει εκατοντάδες χιλιάδες νοικοκυριά. Oι μισθοί
και οι συντάξεις μειώνονται ραγδαία κάτω από το
κύμα μιας ασύδοτης κερδοσκοπίας των μονοπω-
λιακών επιχειρήσεων. Tο κλείσιμο της Oλυμπια-
κής, το ξεπούλημα των λιμανιών και η δρομο-
λόγηση της ιδιωτικοποίησης και άλλων ∆EKO
αφήνει μετέωρους χιλιάδες εργαζόμενους. H κοι-
νωνική ασφάλιση και η δημόσια υγεία μαστίζο-
νται από την έλλειψη κρατικής χρηματοδότησης
και από την κυβερνητική επιχείρηση ιδιωτικοποί-
ησής τους, με αποτέλεσμα η χορήγηση συνταξιο-
δοτικών παροχών και η λειτουργία των δημόσιων
νοσοκομείων να έχουν φρακάρει.

Mέσα σ' αυτές τις συνθήκες η κυβέρνηση της N∆
εμφανίζεται προκλητική: Aπό τη μια προσφέρο-
ντας στους τραπεζίτες το μισό κρατικό προϋπο-
λογισμό σαν ρευστό και κρατικές εγγυήσεις για να
μην χαλάσει η κερδοφορία τους μέσα στην κρίση.
Aπό την άλλη, δηλώνοντας πως η επιτάχυνση των
«μεταρρυθμίσεων» είναι η μόνη «διέξοδος» από
την κρίση και προωθώντας στη Bουλή έναν κρα-
τικό προϋπολογισμό για το 2009, που θα πέσει σαν
βρικόλακας πάνω στα λαϊκά εισοδήματα για να
αφαιμάξει απ' αυτά 7 δις ευρώ (!) περισσότερους
φόρους απ' ό,τι το 2008.
H κυβέρνηση της ∆εξιάς μπροστά στη μεγάλη οι-
κονομική κρίση και ταγμένη να στηρίζει και να ενι-
σχύει τα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου
επιμένει στις αντιδραστικές «μεταρρυθμίσεις» της,
δεν σκέπτεται καθόλου κοινωνικά μέτρα για τους
εργαζόμενους, αλλά αντίθετα χαράζει πολιτική με-
τακύλισης των συνεπειών της κρίσης πάνω στις
πλάτες της εργατικής τάξης και των λαϊκών στρω-
μάτων. 
H ανακοπή αυτής της βαθιά αντιλαϊκής πολιτικής
προβάλλει σαν επιτακτική ανάγκη. H δυσφορία
και η αγανάχτηση επιβάλλεται να μετασχηματι-
στεί σε μαζικό λαϊκό αγώνα. Γι' αυτό το λόγο η
24ωρη απεργία και τα συλλαλητήρια που κήρυξαν
οι ΓΣEE και A∆E∆Y για τις 10 ∆εκέμβρη θα πρέπει
να γίνουν μια μαζική απεργιακή κινητοποίηση,
όπου να αναδειχθεί και να ενισχυθεί -σε αντιπα-
ράθεση με το δρόμο του συμβιβασμού, της παθη-
τικότητας και της αδράνειας της συνδικαλιστικής
γραφειοκρατικής ηγεσίας- η κατεύθυνση της συ-
νέχισης και κλιμάκωσης των μαζικών εργατοϋ-
παλληλικών αγώνων.

Μ-Λ ΚΚΕ
OΛOI ΣTHN AΠEPΓIA ΣTIΣ 10 ∆EKEMBPH

· Όχι τα βάρη της καπιταλιστικής κρίσης στις πλάτες των εργαζομένων 

· Mαζική αντίσταση στην κυβερνητική πολιτική με το συντονισμό και την κλιμάκωση των εργατοϋ-
παλληλικών αγώνων 

· Όχι στον αντιλαϊκό κρατικό προϋπολογισμό και τις ιδιωτικοποιήσεις των ∆EKO, υπεράσπιση του δι-
καιώματος στη δουλειά. 

Ενίσχυση των ανέργων, πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις, υπεράσπιση των
ΣΣE, κατάργηση της μερικής και προσωρινής απασχόλησης. 

Ακύρωση των αντιασφαλιστικών νόμων, απόκρουση της ιδιωτικοποίησης της Παιδείας και της
Yγείας.
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